
 

 

 

 

6ο ΔΙΕΘΝΕΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟ «ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ ΓΡΑΦΗ»  

2η ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 

Η Οργανωτική Επιτροπή του 6ου Διεθνούς Συνεδρίου «Δημιουργική Γραφή» (5 – 8 Σεπτεμβρίου 2024, 

Κοζάνη) ανακοινώνει την παράταση της υποβολής προτάσεων ανακοινώσεων στο Συνέδριο με νέα 

καταληκτική ημερομηνία την 9η Ιουνίου 2024. 

ΥΠΟΒΟΛΕΣ 

Για την εισήγησή σας παρακαλείστε να υποβάλετε μία περίληψη (μέχρι 300 λέξεις) στην Οργανωτική 

Επιτροπή του Συνεδρίου στη διεύθυνση creativewritingconferences@gmail.com, 

συμπεριλαμβανομένου του ονόματος του/της συγγραφέα, του ιδρύματος (στο οποίο ανήκετε/με το 

οποίο συνεργάζεστε), της διεύθυνσης ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, του βιογραφικού σημειώματος 

(μέχρι 150 λέξεις) και της θεματικής του συνεδρίου στην οποία αναφέρεται η εργασία σας. 

- Τίτλος (max.10 λέξεις) 

- Λέξεις-κλειδιά (max. 5) 
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Στο πλαίσιο του διεθνούς χαρακτήρα του Συνεδρίου, είναι απαραίτητο να καταθέσετε τα παραπάνω 

και στην αγγλική γλώσσα. Στην περίπτωση που η Επιστημονική Επιτροπή εγκρίνει την περίληψή σας, 

οφείλετε να υποβάλετε την εισήγησή σας σε μορφή PowerPoint στα Αγγλικά, προκειμένου να 

μπορέσουν οι αγαπητοί και αγαπητές ξενόφωνοι/ες σύνεδροι να παρακολουθήσουν τις συνεδρίες. 

Κατά τη διάρκεια της ζωντανής συνεδρίας σας, μπορείτε να παρουσιάσετε την εισήγησή σας στα 

Ελληνικά, ενώ το PowerPoint σας στα Αγγλικά θα προβάλλεται στην οθόνη. 

Οι οριστικές απαντήσεις αποδοχής των ανακοινώσεων από την Επιστημονική Επιτροπή του 

Συνεδρίου θα ανακοινωθούν έως τις 30 Ιουνίου 2024. 

 

Για περισσότερες πληροφορίες και τα τυποτεχνικά των προτάσεων, ενημερωθείτε από την επίσημη 

ιστοσελίδα του συνεδρίου μας https://cwconf.uowm.gr/ 

 

Σημαντική ενημέρωση:  

• Το ποσό συμμετοχής θα καταβληθεί από τους/τις εισηγητές/τριες μετά την αποδοχή της 

πρότασής τους από την Επιστημονική Επιτροπή και την ενημέρωσή τους με προσωπικό mail. 

• Σε περίπτωση πολλαπλών συγγραφέων για μια παρουσίαση, όλοι/ες οι εισηγητές/τριες 

υποχρεούνται να εγγραφούν και να πληρώσει ο/η καθένας/καθεμία το κόστος συμμετοχής 

στο συνέδριο.  

• Κάθε/καθεμία εισηγητής/τρια μπορεί να κάνει ΜΟΝΟ μια προσωπική εισήγηση και να 

συμμετάσχει σε άλλη μια. Σε αυτήν την περίπτωση, το κόστος συμμετοχής για τη συμμετοχή 

του στη δεύτερη εισήγηση θα είναι μειωμένο κατά 50% (δηλαδή, 35 ΕΥΡΩ). 

 

Για την Επιστημονική Επιτροπή 

 

Τριαντάφυλλος Η. Κωτόπουλος, Καθηγητής Δημιουργικής Γραφής και Νεοελληνικής Λογοτεχνίας, 

Πανεπιστήμιο Δυτικής Μακεδονίας, Πρόεδρος της Επιστημονικής Επιτροπής 

 

Τζίνα Καλογήρου, Καθηγήτρια Νεοελληνικής Λογοτεχνίας και της Διδακτικής της, Π.Τ.Δ.Ε./Ε.Κ.Π.Α. 

 

Βασίλειος Σαμπατακάκης, Αναπληρωτής Καθηγητής Νεοελληνικών Σπουδών, Κέντρο Γλωσσών και 

Λογοτεχνίας, Πανεπιστήμιο Lund Σουηδίας, Πρόεδρος της Ευρωπαϊκής Εταιρείας Νεοελληνικών 

Σπουδών  

 

Δρ. Έλενα Χατζηκακού, Διευθύντρια Παιδαγωγικού Ινστιτούτου Κύπρου, Υπουργείο Παιδείας, 

Αθλητισμού και Νεολαίας Κύπρου 

https://cwconf.uowm.gr/

